
 

Δευτέρα, 20 Μαΐου 2013 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ & ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Σχολικό σελ. 28 

Α2. Σχολικό σελ. 14 

Α3. Σχολικό σελ. 87 

Α4. α) Λ β)Σ γ) Λ δ) Λ ε) Λ. 
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Άρα Ρ(ω1)=1/4 
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Β2. 1ος Τρόπος  
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2ος Τρόπος 
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Β3. Αν 
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αφού Α’={ω2,ω3} 

        Β’={ω2,ω4} 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.   Κλάσεις 
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Γ2.  

Κλάσεις Κεντρικές τιμές xi Σχετική συχνότητα fi 

[50, 60) 55 0,1 

[60, 70) 65 0,3 

[70,80) 75 0,2 

[80, 90) 85 0,4 

Σύνολο  1 
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Γ3. Το πλήθος του δείγματος είναι ν 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 
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Η (2) αληθεύει όταν  κ (-1,3). 

Επειδή κ Ζ με κ>1 είναι                 άρα 0,2ln)( xxxxf . 

Δ2.  

Για κ=2 είναι 1211: xyxyxy  
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κ=2 
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Δ3.  

f(x)=xlnx+2 

f’(x)=lnx+1 

Πρόσημο f’  
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Άρα f(x)  στο [1/e, + ) 
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Η μέση τιμή είναι 
5

3
5

15

5

0213

5

)
1
(')()()()(

eeee
feffff

. 

Δ4. Επειδή η εφαπτομένη (ε)στο σημείο (t,f(t)) σχηματίζει οξεία γωνία με τον x’x 

είναι λε>0 δηλαδή f’(t)>0 άρα 
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Επειδή όλες οι τιμές των t1 έως t29 είναι μικρότερες του 1 είναι lnt1 έως lnt29<0. 

Επίσης t1 έως t29 <1 



 

Άρα η 3 ισχύει για τις τιμές t1 έως και t29. 

Επομένως Β={t1,…,t29} 
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